

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 664 – 4 / 2017

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. március 30 - án 17.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Kulturális Központ (egykori családsegítő szolgálat), Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
 Pasztorek Zoltán alpolgármester
 Auguszt Antalné képviselő
 Kovács Gáborné képviselő
 Herner Nándor képviselő
 dr. Kontra Krisztián jegyző
 Bognár József díszpolgár, meghívott
 Papp Tivadar ügyrendi bizottság külsős tag
 Cziener Józsefné TÉB tag, meghívott
 Turcsiné Bognár Erzsébet TÉB tag, meghívott
 Bóta Beatrix kulturális szervező, meghívott
 dr. Vajda János BAMKH Szigetvári Járási Hivatal Vezető

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester elmondja, hogy a kiküldött meghívóhoz képest egy kibővített – az ülés előtt kiosztott - napirendi sort javasol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Beszámoló a települési értéktár bizottság megalakulása óta elvégzett munkáról.**
 Előadó: Hideg István polgármester, Auguszt Antalné TÉB elnök, Bognár József díszpolgár
2. **A kulturális szervezői állás pályázat lezárása.**
 Előadó: Hideg István polgármester
3. **A kulturális központ működtetésével kapcsolatos döntések.**
 Előadó: Hideg István polgármester és Bóta Beatrix kulturális szervező
4. **Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatal irodaáthelyezéseiről, a család és gyermekjóléti szolgálat áthelyezéséről.**
 Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző, Kovács Gáborné képviselő
5. **A többcélú kistérségi társulás megállapodás módosításának jóváhagyása.**
 Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Az egészségügyi tárgyú rendelet elfogadása.**
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző

7. **Települési támogatás szabályozási lehetőségek.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
8. **Egyebek.** (aktuális feladatok, ebr. pályázat)
Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

A polgármester elmondja:

Külön köszöntöm Vajda Jánost a járási hivatal vezetőjét, Bognár József urat, előző polgármesterünket, díszpolgárunkat. Képviselőtestület teljes létszámában megjelent az ülésen. Kérem, hogy a meghirdetett napirendi pontokat fogadjátok el. Egyhangúan elfogadta a testület a napirendi pontok tárgyalását. Vajda Úr szót kért tőlünk a napirendi pontok tárgyalása előtt, szeretné ismertetni a járási hivatal munkáját.

Vajda János: A járás 4 éve létezik, mégis rengeteg változás történt azóta. 2015. április 1-vel volt egy átalakulás, külső szervek érkeztek, zöldhatóság, bányakapitányság. Volt egy belső szervezeti összevonás. A Szigetvári Járási Hivatal 9 osztályból állt. 3 elvesztette az önállóságát, gyámhivatal, földhivatal, ingatlan nyilvántartás, megszűnt az önálló építésügyi osztály is. 2017. január 1-vel országos változások voltak. 2 kormányzati célkitűzés volt: Az egyik a központi szervek leépítése, a másik a járások megerősítése. 90 központi szervből 44 vagy megszűnt, vagy átalakult. Megszűnt a központi okmányiroda, a Nemzeti Közlekedési Hatóság, a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, április 1-től megszűnik az országos tisztifőorvosi hivatal is. 1640 felülvizsgált feladat és hatáskör volt és több mint 900 került a járásokba. Megvalósult egy külső és belső integráció a kormányhivatalokban 2015-ben. Baranya megyében 10 járás van. Vannak az általános illetékességű, a megerősített, kiemelt és van a különleges jogállású pécsi járás. Szigetvár kiemelt járássá vált. Rajtunk kívül egy ilyen van a megyében, Mohács. Szigetváron és Mohácson olyan feladat és hatáskörök vannak, ami a megyében máshol nincs. Megelőztük a komlói és a siklói járást. 90 fős az engedélyezett létszámkeretünk. Teljes körű nyugdíj ügyintézés is elérhető a szigetvári járásban. Szervezetileg, mert helyileg ez még Pécsen van, de reményeink szerint július 1-én már a kormányablakban tudjuk fogadni az ügyfeleket. Fogyasztóvédelmi ellenőrzéseket is tartunk. A fiatalkorúak italfogyasztása, a kábítószer, a dohányzás problémák miatt, a Rendőrkapitány Úrral egyeztetve ellenőrzéseket fogunk tartani a szórakozó helyeken. Igazságügyi feladataink is vannak, jogi segítségnyújtás, áldozat segítés. Valakinek van egy peres ügye és a jövedelmi viszonyai indokolják, akkor pártfogó ügyvédet rendelünk ki neki. Önhibáján kívül bűncselekmény alanyává vált személyeknek pedig egyszeri pénzüsszeget tudunk kiutalni. Oktatási köznevelési feladataink is vannak. A 65 év felettieknek ingyenes lett az útlevel kiadása, a 18 év alatti személyeknek nem kell fizetni az általános díjtételű közigazgatási eljárásokért, az anyakönyvi kivonatokért egyáltalán nem kell fizetni. Nyáron költözik a családtámogatási osztály és a NAV iroda is a kormányablakba. Július 1-től a kormányablakban lehet intézni ezeket az ügyköröket is. Családtámogatás is költözik reményeink szerint Pécsről.

Polgármester: Köszönöm a Hivatalvezető Úrnak a részletes tájékoztatást. A személyes ügyintézési tapasztalatom is nagyon kedvező a járási hivatalról. Több ügyet rövid idő alatt el tudtam intézni és ez mellett az ügyintézők még kedvesek is.

A polgármester a napirendi pontok tárgyalási sorrendjére a következő javaslatot teszi: Az értéktár bizottság és a kulturális központ működtetésével kapcsolatos napirendi pontok együtt tárgyalandóak, a kulturális szervező állaspályázat tárgyalását pedig az egyebek napirend elé javasolom.

1. Beszámoló a települési értéktár bizottság megalakulása óta elvégzett munkáról.

2. A kulturális központ működtetésével kapcsolatos döntések.

A polgármester folytatja: Megkezdjük a tervezett napirendi pontok tárgyalását. 2017. április hónapban szeretnénk megvalósítani, hogy a kulturális központot kialakítsuk ebben az épületben, ami a családsegítő volt. A könyvtár és a kultúra a falu központjában helyezkedjen el. Jobban hozzáférhetővé tudjuk tenni az emberek számára azt, hogy igénybe tudják venni a könyvtár és kulturális szolgáltatást. Elkezdte munkáját az értéktár bizottságunk, fontosnak tartottam, hogy ezen a testületi ülésen számoljanak be eddigi munkájukról.

Auguszt Antalné TÉB elnök: 2017. február 16-án alakult meg az új testület. Auguszt Antalné az elnök, tagok Kovács Gáborné, Pasztorek Zoltán, Turcsiné Bognár Erzsébet, Cziner Józsefné. Alakuló ülésünkön megismertük a 114/2013 kormányrendeletet a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról. Terveink: A szobrokat, keresztet vesszük fel utána a többi alkotó munkát végző művészek dolgait. A Polgármester Úr beszél a fotós Fáth Józsival a védett épületek fotóinak elkészítése miatt. A rendelet mellékletében szerepelt helyi védett épületek $\frac{3}{4}$ -ével a fotós már elkészült. A fotókat albumba helyezve az értéktárba tesszük. Megtörtént a csuhémúzeum és a tájház leltározása. Csuémúzeumban végzett munkákról külön kell jegyzőkönyvet csinálni. Azon vagyunk, hogy minél előbb az értéktárba olyan dolgok kerüljenek, amik a falu értékeit képezik.

Jegyző: Javaslom, hogy a TÉB a legfontosabbnak tartott néhány dolgot vegye nyilvántartásba és azokat lehet küldeni tovább a megyei TÉB - nek.

A TÉB beszámolójával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

41/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a települési értéktár bizottság munkájával kapcsolatos tájékoztatást elfogadja és javasolja a bizottság részére a legfontosabbnak tartott értékek rövid úton történő nyilvántartásba vételét, amely dokumentációkat ezt követően a megyei értéktár bizottságnak továbbítani kell.

Polgármester: Számtalan esetben megakadt a munkátok a festmények, eszközök tulajdonjoga miatt. Fontosnak tartom, hogy ezeknek az értékeknek a tulajdonviszonyát tisztázni kell és nem szétoztani. Ezek az értékek egyben képviselnek nagy értéket. A korábbi időszakokban adományozott értékek körüli problémák áttekintése, az emlékezet jobb felidézése érdekében meghívtam mai ülésünkre Bognár Józsefet a falu korábbi polgármesterét és át is adom neki a szót.

Bognár József díszpolgár: Örülök annak, hogy jelenleg stabilabb a testület és remélem, hogy a következő években az eredményes munka is látszódni fog. Értékeinkben a Szirmayné festményei is benne vannak és a két múzeum gyűjteményei is. Az adományok közül nem papíroztunk le semmit, nálunk még az adott szó számított. Szentlászló, a falu ezeket a festményeket megkapta, a festmények ajándékok a család részéről a falunak. Erzsébet néni festőművész, férje pedig költő tanár volt. 1994-ben ide kerültem polgármesterként, akkor nem volt hivatalosan értéktár. Az Erzsébet néni 1996-ban adtunk egy kitüntetést. Ebből az alkalomból Erzsébet néni festményeket ajándékozott a falunak. Nem tudom milyen értéke van, mindenki döntse el saját maga. Ki lett állítva az önkormányzati tanácsteremben, és ha én lennék a polgármester ezek most is ott lennének. Jó lenne, ha egy helyen lennének elhelyezve. 1999 – ben kiadásra került a Visszatekintés (Rückblick) című könyv, a könyvtárban, a hivatalban, az iskolában és nagyon sok családnál szerintem meg van ez a könyv. 200.000 Ft-al

támogattuk ezt a könyvkiadást annak idején magyar és német nyelven, ezért Erzsi néni ismét adott festményeket, ne kérdezzétek, hogy mennyit. A festmények adományozásának 3. állomása a 2002. évhez, a TSZ megszűnéséhez kapcsolódik, a TSZ irodában is volt két festmény. A Tsz-nek volt adótartozása is az önkormányzat felé. Erzsi néni meghalt, a testület elment a temetésre. Temetés után a férje odajött hozzám, megköszönte, hogy képviselte a falu vezetése magát, ezen alkalomból ismét kaptunk festményeket.

Turcsiné Bognár Erzsébet: Az értéktárba vételnek nem függvénye, hogy kinek a tulajdona. Az önkormányzatnak nem mindegy, szeretne egy tiszta képet alkotni ezekről.

Bóta Beatrix: Kaptunk egy kimutatást, amit a Budai Kinga – korábbi kulturális vezető - írt alá 2015. október 8-ával. Ezen kimutatás szerint a festmények közül 2 az egyházné, 4 az önkormányzaté és 6 a Zsezse egyesületé. A Schirm Mihály nem vitt le festményeket. 13 festmény van jelenleg, 2 átkerült a tsz-től, 2 az egyházné, 4 maradt az önkormányzatnak. Többi viszont úgy van a Kinga által aláírva. Megkerestük Schirméket, azt mondta a Miska bácsi, hogy ő ezeket átadta papíron októberben a zsezse egyesületnek, erről készült is papír. Név szerint, ami jelenleg a könyvtárban van, azokból adott át.

Bognár József: A Csuhe múzeum kialakítására pályázati forrást nyertünk. A tájház és a csuhémúzeum, ez a két épület megtöltése átöleli teljes Magyarországot, itt van ukrán, szerb, horvát nyelvű területről kiállítási tárgy. Rengeteg adományt kaptunk.

Polgármester: Elképzelhető az, hogy magánszemélynek, azaz a Budai családnak ajándékoztak? A csuhémúzeum kiállítási tárgyainak 30-40 %-ára azt mondják, hogy az övék.

Bognár József: A szövöszék és a kemence az övék. A tájház 100% - a falu részére adomány.

Polgármester: A Művész Úrtól, amit kaptunk kópiát, a Gyuriék mentek el érte. Azt a falu kapta?

Bognár József: Akkor volt az avatója a klubnak.

Turcsiné Bognár Erzsébet: Helye lenne itt a Budainé Margitkának, én nagyon sokat tanultam tőle, de az együttműködés nagyon nehéz a Kinga miatt. Nem tudom, hogy ez az együttműködés létrejön-e.

Polgármester: Mi a Margit nénit felkértük, hogy vegyen részt a munkában, de az állandó támadásokra nincs szükség, az nagyon megnehezíti a munkát. A Budai család minden rendezvényen részt vett, minden rendezvényen ki volt emelve a munkásságuk. Csináltunk megint egy együttműködési megállapodás tervezetet. Ezeknek a létesítményeknek legyen hivatalos nyitva tartása, funkciója. Van egy önálló kulturális szervezőnk, van egy könyvtárosunk. Megyei könyvtártól fogunk kapni még egy státuszt, közmunka programon belül még egy embert foglalkoztatunk a weblap működtetésére, egyéb teendők ellátására. Ezt a kincset közzé kell tenni, nagyobb nyitva tartással. Napközben, ha jön erre egy csoport, bármikor meg tudjuk mutatni. Aki részt akar venni a múzeumnak a munkájában, az együttműködési megállapodást kell, hogy kössön az önkormányzattal. A Zsezse egyesület ezt nem tette meg.

Turcsiné Bognár Erzsébet: Nagyra tartom a Bengerno Doktor Úr munkásságát, érdemesnek tartanám az értéktárban Őt is megjelölni.

Bognár József: Vállalom, hogy összeszedem az anyagokat a Doktor Úrról, ahhoz, hogy a TEB foglalkozni tudjon vele. A 1994 – 2014 időszakról készült könyv úgy van összeállítva, hogy bemutatja mi volt az említett időszak előtt és mi lett utána. Ha ebből lenne a könyvtárban, iskolában, hivatalban örülnék neki. Nem olcsó 25.000 Ft darabja, de ha megbeszelnének, rendelnék én is közreműködnék a kifizetésében.

Polgármester: Vállalom, hogy az 1994 - 2014 közötti időszak eseményeit összefoglaló könyv beszerzéséről egyeztetek. (volt képviselők, könyvtár, hivatal példányszám)

Bognár József folytatja: A temetőben lévő urnatartó falban nem tetszik, hogy szerintem nincs méltósága. Beszéljétek meg, szerintem nem oda való. Császárfák. A rendezési tervet Pécsen védjük meg a Berkecz Balázs építésszel. 3 megye főépítésze véleményezte, egy szakmailag

elfogadott anyag. Ebben nem szerepel olyan, hogy császárfa. A rendezési tervünk nem tartalmaz ilyet. Kérem a falu vezetését, hogy az ilyen beavatkozások legyenek előre megtervezve.

Polgármester: Sajnos nem látok lehetőséget arra, hogy az igazi – tervezett - faluházat meg tudjuk valósítani, mindemellett fontos, hogy Szentlászló fiatalosságának ne a rutin pályán és a kocsmánál kelljen eltöltenie a szabadidejét.

Bognár József: Nincs kultúrháza Szentlászlónak. Baranyában a hozzánk hasonló adottságú, funkciókat ellátó települések közül Szentlászló az egyetlen olyan település, ahol nincs. Minden szükséges funkcióval rendelkezünk, a lakosság szám nem fogy. Összesen 80 millió forintos a pályázati elképzelésünk.

Polgármester: Beszéltünk már a Szentlászló napokról a Bognár Józseffel. Sok okos ötletet kaptam Tőle. Jártam a megyei közgyűlés elnökénél a Nagy Csabánál is megbeszélésen. Felveszem a kapcsolatot a Hoppál Péter Államtitkár és a Dr Balog Zoltán Miniszter Urakkal is, de időre van szükség. Láttam a 2016-os olyan pályázatot, ami a magyar horvát kapcsolatra szólt. Kulturális programon kívül szentelünk annyi időt, hogy át tárgyaljuk ezt a részét. Pillanatnyilag nincs élő pályázat. Nincs lezárva csak az első pályázati körök leszaladtak. 2007-ben voltunk házi gazdái a Kárpát medencei szentlászlói napoknak. 2019-ben újból megrendezésre kerül ez nálunk.

A művelődési házzal kapcsolatos gondolatokkal egyetértett és segítségét, közreműködését is felajánlotta dr. Vajda János Járási Hivatal Vezető Úr.

Bognár József elmondja még: Célszerű lenne a nagyobb figyelem az Interreg pályázatra is, ehhez az ernestinovói járás vezetőjén keresztül vezethetne az út. A tervezett Szent László parkot is meg lehetne valósítani.

Turcsiné Bognár Erzsébet: A csuhé múzeum a Mariska néni háza volt. A Bíró Hugit meg kell kérni, hogy pár dolgot mondjon az épületről. A Fáth József fotóst és az NNÖ – t is meg lehet hívni a következő ülésre.

Polgármester: Ezt az épületet több célon kell kihasználni. Jó döntés volt, hogy a könyvtár ide költözött. A kulturális szervező a munkája nagy részét itt végezné. A személyi állományhoz a könyvtáros és egy közfoglalkoztatott is hozzá tartozna. Megkérném a Pasztorek Jánost, hogy segítsen be a munkánkba, amikor munkaidőn kívül érkezne látogató. Reggel 8-tól személyi állomány van, 9-től nyitva tartanánk mind a két múzeumot. Az alsót olyan feltétellel, hogy a személyzet a hívástól számított 10 percen belül megérkezik. Délután 3-ig állandó nyitva tartása lenne a kulturális központnak. Eltolt munkaidőben dolgoznának, átfedéssel egész nap nyitva lenne. A Kinga arrogáns viselkedését félretéve, szeretnénk még igénybe venni a Budai Margit néni közreműködését. A kulturális feladat ellátása az önkormányzat feladata. Ezzel a személyi állománnyal meg tudnánk valósítani. Az olyan esetkörben amit nem tudnánk megvalósítani, abban az esetben vennénk igénybe a Budai család segítségét és a Zsezse egyesületét. Azokat a programokat, amik már be vannak tervezve 2017 - re, nyári tábor, és amit ők szoktak megrendezni, ezeken mindenképpen vegyenek részt. Kérünk pénzügyi elszámolást arról amire támogatást ad az önkormányzat. Jövő évtől csak akkor csinálhatja ezt más, ha megkeres bennünket, egyeztet velünk és a mi közreműködésünkkel. A Jegyző Úr által készített írásos anyagot tanulmányozzátok át és várom a véleményeket. Az ülésünktől számított 8 napon belül kérek írásbeli választ, véleményalkotást, javaslatokat a kulturális, közművelődési tevékenységekkel kapcsolatban a képviselőktől. A Dr. Vargha Károly emlékszoba és a festmények elhelyezésére is térjete ki.

Papp Tivadar: Van több ilyen szervezet, ahova be lehet lépni, közös hirdetések. Fel lehet tenni ezt a környékbeli programokhoz.

Polgármester: A belépők összegére is javaslatokat várok.

Pasztorek Zoltán: Tudatosítani kell a Stefan Fath Úrral, hogy továbbra is rendelkezésre bocsájtja az ingatlant, termeket, csak oda szeretne az önkormányzat bejárást.

A közművelődési, kulturális központ témakörrel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

42/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a kulturális központ működtetésével kapcsolatos döntések előkészítése érdekében felkéri a települési önkormányzati képviselőket és az ügyrendi bizottság külsős tagját az írásbeli véleményeik, javaslataik megfogalmazására.

Határidő: az üléstől számított 8 nap

Felelős: értelem szerint

Az első kettő napirend tárgyalásának befejezése után távozik az ülésről Herner Nándor képviselő, Bognár József díszpolgár, Bóta Beatrix megbízott kulturális szervező és dr. Vajda János hivatalvezető.

A polgármester a képviselőtestület határozatképességét ismételten megállapítja, a képviselőtestület 4 jelenlévővel a 3. napirend tárgyalásával folytatja az ülést.

3. Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatal irodaáthelyezéseiről, a család és gyermekjóléti szolgálat áthelyezéséről.

A polgármester elmondja: Rendőrök voltak ma nálam egyeztetésen. Önkéntes Mentőcsoport alakulhat. Együttműködési megállapodás szükséges a rendőrséggel, a katasztrófavédelemmel. Kérem a képviselőtestület egyetértését. A polgárőrség kezdhesse meg a szükséges lépéseket. Húsvét után újabb megbeszélés lesz. Rendőrséggel és a katasztrófavédelemmel. Egy mentési bemutatót kell csinálni. Mi kapunk hozzá felszerelést, nem kerül pénzünkbe se és a falu tulajdona lesz.

Polgármester folytatja: Mi lenne ha a kis iroda polgárvédelmi iroda lenne ? Ahol a könyvtár volt, ott leszünk mi a jegyzővel. Családsegítő szolgálat NNŐ-vel együtt. Intim szobának a nagyterem használható. Anitaék az én irodámba költöznek.

A szolgálati lakás szerződését Jegyző Úr elkészíti, ha elfogadjátok és testületi határozatot hozunk róla.

Az önkéntes mentőcsoportról, az irodaáthelyezésekről és a szolgálati lakás kialakításáról szóló tájékoztatással kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

43/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester javaslatát az önkéntes mentőcsoport megalakítására elfogadja. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a rendőrséggel és a polgárőrséggel az egyeztetésre, továbbá az együttműködési megállapodás előkészítésére.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

44/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal irodáinak áthelyezéséről szóló tájékoztatást, amely szerint a közös önkormányzati hivatalban kap elhelyezést a család és gyermekjóléti szolgálat, a rendőrségi körzeti megbízott és a polgárőri iroda is.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

45/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Szentlászló, Rákóczi u. 27. szám alatti Dr. Vargha Károly emlékszoba helyén – a kapcsolódó előtér, konyha, fürdő, WC helyiségekkel együtt - az átalakítás befejeztével szolgálati lakás kerüljön kialakításra. A képviselőtestület úgy határoz, hogy a lakást a Polgármester Úr veszi igénybe 2017. április 15. napjával 2017. december 31. napjáig, 4.000 Ft / hó összegű bérleti díj + rezsiköltségért. A szerződést a jegyző készítse elő.

4. A többcélú kistérségi társulás megállapodás módosításának jóváhagyása.

Polgármester: A tanácsülés tárgyalta a törvényességi észrevételt. 27 önkormányzat kilépett a kistérségi társulásból és 19 önkormányzat maradt. Ennek ellenére nem voltunk 19 - en. Jegyző Úr javaslata volt, hogy a szavazatok ezután úgy legyenek, hogy minden önkormányzatnak egy szavazata legyen, ezt el is fogadtuk, így Szigetvárnak is ez lesz. Költségek térítése pedig lakosságszám arányosan lesz. A kistérségi társulással kapcsolatban előterjesztett tájékoztatással, társulási megállapodás módosítással és határozati javaslattal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

46/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szigetvár – Dél – Zselic Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását megismerte és azt a jkv. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.

5. Az egészségügyi tárgyú rendelet elfogadása.

A jegyző elmondja: A kormányhivatal törvényességi felhívására elkészítettem az új rendelettervezetet, amelyet megküldtem véleményeztetésre az alapellátási intézetnek Budapestre, az egyetértő vélemény azóta megérkezett javasolom a rendelettervezet elfogadását.

Kovács Gáborné: Tudomásom szerint egészségtervet kell készítenie az önkormányzatoknak.
Jegyző: Utána nézek, kérdezek. Ha van erre vonatkozó anyagod Szilvi, akkor megköszönném a segítségedet.

Az egészségügyi tárgyú rendelettel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja az **egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 5/2017.(...) számú önkormányzati rendeletét.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

Az egészségterv készítésével kapcsolatban a képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

47/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Kovács Gáborné javaslatára úgy határoz, hogy a következő ülésen a jegyző adjon tájékoztatást az ún. egészségtervvel kapcsolatos tudnivalókról. A tudnivalók összeállításában Kovács Gáborné képviselő is segítséget nyújt.

6. Települési támogatás szabályozási lehetőségek.

Polgármester: Előző testületi ülésen beszéltünk róla, hogy a közmunkások támogatásban részesülnének. Fontos hangsúlyozni, hogy nem kérelemre indul az ügy, hanem hivatalból a polgármester döntése alapján.

Jegyző: A közfoglalkoztatás és a szociális állami keret közötti átjárhatóságot a Bibok Mónika gazdálkodási előadó a MÁK – al többször is egyeztetette. A program hiánya 716 e Ft + az 1 adminisztrátor, munkavezetőt illeszteni kell a programba.

Összegezve a települési támogatásra vonatkozó hozzászólásokat: Fontos, hogy a polgármester és a gazdálkodási előadó rendszeresen egyeztesse a szociális keret tervezett belső felosztását.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2017. (...) számú önkormányzati rendelete a Szentlászló község területén biztosított települési támogatásokról szóló 4/2016.(III.7.) önkormányzati rendeletének módosításáról. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

7. A kulturális szervezői álláspályázat lezárása.

Polgármester: A Bóta Bea az elmúlt időszakban bizonyította, hogy tudunk együtt dolgozni, ezért pályázatának támogatását javaslom a képviselőtestületnek 2017. április 1. napjától közalkalmazotti kinevezéssel, határozatlan időre, bruttó 180 e Ft összegű illetménnyel. A többi 6 pályázó értesítésére a válaszlevelet el fogom küldeni. A Bea munkaköri leírását is el kell készíteni a közművelődési téma és feladatkörök tisztázásával.

A pályázók hozzájárultak a pályázati anyagaik nyilvános ülésén történő tárgyalásához.

A kulturális szervező állással kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

48/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester javaslatát elfogadja és úgy határoz, hogy a kulturális szervezői álláshelyre benyújtott pályázatok közül Bóta Beatrix pályázatát támogatja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy Bóta Beatrix részére 2017. április 1. napjától kezdődő hatállyal, határozatlan időre bruttó 180.000 Ft összegű illetménnyel a kulturális szervező álláshelyre közalkalmazotti kinevezést adjon. Az illetmény megállapításánál figyelemmel kell lenni az ún. kulturális illetménypótlékra, amely az illetmény összegét emelheti. A képviselőtestület a polgármestert felkéri arra, hogy a többi pályázót értesítse a döntésről.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

8. Egyebek. (aktuális feladatok, ebr. pályázat)

A polgármester elmondja: Az előző ülésen is beszéltünk már róla: Az ebr pályázati lehetőségek közül az óvodafejlesztésen kíván indulni az önkormányzat, ezzel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

49/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester javaslatával egyetért és felkéri a közös önkormányzati hivatal ügyintézőjét a pályázat előkészítésére.

A polgármester folytatja: Hegedüs Andrea bére megvalósítható a szociális keretből, munkaügytől módosítást kell kérni a start programra. Az önrészt a 700.000 Ft-ot erre a célra fel tudjuk használni. Nem a vásárlásra, hanem erre fordítjuk. Van egy 249.000 Ft-os számlánk, a gáznak a számlája a Stefán féle házhoz. Ha átküldi az elsőnek az önrészét meg ennek az önrészét, akkor fedi a 249.000 Ft-ot. Szennyvíz pályázatnak az 1.700.000 Ft-os számlája, 3 részbe fogjuk kifizetni. Ha nyer a pályázat ez a pénz visszajön. A Gyuri 3 hónap felmentést kap szeptember 27-től visszafelé és megkapja a fizetett szabadságát. Az egész éves bérköltsége szerepel a költségvetési sorokon. 2 emberrel van tárgyalásom ennek a feladatnak az ellátására. Krebsz István, Odenvald Sándor. Krebsz nyugdíjas, minden munkát megcsinál. Sándornak a minimálbért meg kell adni 161.000 bruttó. Őket ismerem, közben majd el kell dönteni, hogy kit alkalmazzunk. Közfoglalkoztatás 44 milliós költségvetésű. Falu területén a zöldövezet rendbetételét megkezdtük. Kiszedtük a tujákat. Kiültettük a virágokat. Sátorban le vannak rakva az egynyári növények, egy hónap múlva ki lehet ültetni. Őshonos növény van betervezve a Mol pályázatba, pálya és a takaré, játszótér környékére. Utófinanszírozott a pályázat. Adriával meg van beszélve, hogy biztosítják számunkra az összes dolgot, ami ehhez kell. Utólag kifizetjük. Testületi határozat kell hozzá, hogy ezt az önkormányzat megfinanszírozza. Ez a pénz visszajön. Kérem, hogy a Mol Zöld Programra vonatkozó döntést és ismertetőt a Bóta Bea küldje meg a képviselőknek.

A polgármester folytatja: A kulturális központtal határos ingatlanon az épület innenső szárnya a miénk lenne. A Kossuth 88, amit 150.000 Ft-ért vettünk, elcserélnénk erre a hátsó részre. Lenne egy normális parkolója az épületnek. Meg kell osztani a telket. Földhivatali véleményt kikérem. Jó lenne pl tárolásra is, vagy amire akarjuk.

A Polgármester folytatja: Mindenképpen szeretném megvalósítani a zöcskei vízbekötéseket, 850 e Ft, keresni kell a megoldás lehetőségét.

Jegyző: A szennyvíz pályázattal kapcsolatban az 1,7 milliós Prowatech tervezői díjat havi bontásban célszerű fizetni, mert egyszerre sok lesz. A falugondnoki álláshellyel kapcsolatban meg kell jegyezni, hogy közalkalmazotti álláshely esetén pályázatot kell kiírni.

A polgármester folytatja: A Jambrich Lizával együttműködési megállapodás készüljön. Fontos az anyagköltségben és a villanyszámlában a támogatás. Havonta egy - egy alkotást kér az önkormányzat ezért. A szociális keret már egy másik megítélés alá esik. Ezzel kapcsolatban a hozzászólások összegzése: Ez az együttműködés más szentlászlói kézművesek számára is legyen nyitva, ezért pályázati felhívást kellene közzétenni, erre is tegyék meg a képviselők írásos közművelődési témájú javaslatokat.

A polgármester folytatja: A Tóth Gyuri falugondnokkal elkészítjük a megállapodást, gondoskodni kell a felmentett időszakra a munkavégzés megszervezéséről. A nyugdíjazás, elköszönés megbeszélésére is sor kerül a Gyurival + lehet a meglepetésen, ajándékon is gondolkodni.

Kovács Gáborné: A Sissi fák helyére 7 fa ültetését javasolom, a maguk funkciója meg volt, sarkalatos pont szerintem.

Az egyebek napirendben említett témakörökkel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

50/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a kulturális központ működtetésével kapcsolatos döntések előkészítése során együttműködési megállapodás tervezeteket kíván elkészíteni a helyi kézművesek tevékenységének támogatására.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

51/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester tájékoztatását a Mol Zöld Programmal kapcsolatban elfogadja és felkéri a kulturális szervezőt arra, hogy a pályázati anyagot tájékoztatásul küldje meg a települési önkormányzati képviselők részére.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

52/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért a polgármester elvi javaslatával, amely szerint a Szentlászló, Kossuth L. u. 88. szám alatti ingatlan csereszerződéssel a Forró család tulajdonába kerülne az ő Kossuth L. utcai melléképületük kijelölt részéért. A csereszerződéssel a kulturális központ kapcsolódó területe lenne bővíthető. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a telekmegosztás eljárását érdeklődjön meg, tisztázza a költségeket, beleértve az ügyvédi szerződéskészítést is. A tudnivalókról a polgármester a következő ülésen adjon tájékoztatást.

A családsegítő szolgálatnak helyet adó épület 2017. I. negyedévi költségével kapcsolatban a képviselőtestület 3 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

53/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester javaslatát elfogadja és úgy határoz, hogy a szigetvári gyermekjóléti központ a szentlászlói iroda 2017. első negyedévi rezi költségét, 90 e Ft - ot térítse meg az önkormányzat részére. A polgármester írásban tájékoztassa a döntésről a központ vezetőjét.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

54/2017.(III.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megbízza a polgármestert azzal, hogy a falu 1994 – 2014 közötti időszakát feldolgozó könyv elkészítését egyeztesse a napirend tárgyalása során elhangzottaknak megfelelően.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző